

# ΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΖΩΩΝ



Η αγάπη για τα ζώα σας οδήγησε να υιοθετήσετε ένα κατοικίδιο και φυσικά θέλετε να κάνετε το καλύτερο για το χνουδωτό μέλος της οικογένειάς σας. Είναι σημαντικό όταν υιοθετείτε ένα κατοικίδιο ζώο να έχετε επίγνωση ότι πρόκειται για μια ισόβια δέσμευση. Πλέον από εσάς εξαρτάται τόσο η υγεία του όσο και η ευημερία του.



Η φροντίδα δεν αφορά μόνο ένα γεμάτο φαγητό μπολ, μια σύντομη βόλτα ή την καθαριότητα της άμμου σε περίπτωση που έχετε μία γάτα. Αφορά πολλά περισσότερα που θα αντισταθμίσει η άνευ όρων αγάπη και η χαρά που φέρνουν τα κατοικίδια ζώα στη ζωή μας.

Όπως και οι άνθρωποι, έτσι και τα κατοικίδια ζώα χρειάζονται τροφή που να ανταποκρίνεται στις ιδιαίτερες διατροφικές τους ανάγκες. Τα αποφάγια του τραπέζιού συνήθως δεν είναι κατάλληλα για τους σκύλους και τις γάτες. Κάποιες από τις «ανθρώπινες» τροφές, όπως το αλάτι, το σκόρδο και τα κρεμμύδια μπορούν να βλάψουν τα ζώα. Επίσης, κάθε γάτα ή σκύλος, έχει διαφορετικές ανάγκες. Τα κουτάβια χρειάζονται διαφορετική τροφή από τα ηλικιωμένα σκυλιά και φυσικά τα κατοικίδια με προβλήματα υγείας χρειάζονται ειδική διατροφή.



## Συμπληρώματα διατροφής για κατοικίδια

**Τα συμπληρώματα προστίθενται στη διατροφή του κατοικίδιου είτε ως ενίσχυση της υγείας, είτε ως θεραπεία.**

Παραδείγματα συμπληρωμάτων είναι οι βιταμίνες, τα μέταλλα, τα αμινοξέα, τα βότανα και τα ένζυμα. Τα συμπληρώματα διατροφής για κατοικίδια της Intuizoon βοηθούν μια σειρά από σημαντικές λειτουργίες του οργανισμού τους όπως:

- Επαναφέρουν τη συναισθηματικής ευεξία σε γάτες και σκύλους σε περιπτώσεις γενικευμένου στρες, αποχωρισμού, άγχους, διαταραχών ύπνου και διαταραχών συμπεριφοράς.
- Διατηρούν την καλή υγεία οστών, δοντιών, νυχιών και αρθρώσεων
- Φροντίζουν τη σωματική και ψυχική τους ευεξία

Η σωστή φροντίδα του κατοικίδιου περιλαμβάνει την άσκηση και το παιχνίδι. Δεν αποτελούν μόνο σημαντικό μέρος της σωματικής αλλά και της ψυχικής υγείας του. Όταν το κατοικίδιο βαριέται μάς το δείχνει με «κακή συμπεριφορά». Μπαίνει στα σκουπίδια, σκίζει τον καναπέ, μας γρατζουνάει, κάνει ό,τι μπορεί για να μας αποσπάσει την προσοχή όπως ακριβώς κάνουν και τα μικρά παιδιά. Σίγουρα έχετε αρκετές δουλειές αλλά λίγα λεπτά παιχνίδι με το ζώακι σας ή μια βόλτα δεν θα κάνει καλό μόνο στη δική του υγεία αλλά και στη δική σας. Να θυμάστε ότι το παιχνίδι αποτελεί βασικό μέρος της οικοδόμησης και της ενίσχυσης του δεσμού μεταξύ σας.



**Κακοποίηση των ζώων** είναι ο βασανισμός και η κακομεταχείριση οποιουδήποτε είδους ζώου, όπως επίσης και οποιαδήποτε πράξη βίας κατ' αυτού, όπως η δηλητηρίαση, το κρέμασμα, ο πνιγμός, το κάψιμο, η σύνθλιψη, ο αποκεφαλισμός, ο ακρωτηριασμός, η αιχμαλωσία κ. ά

